
Malý souhrn toho, co se událo na startu nového ročníku, kdo se připravil a koho načapal 

začátek sezóny v nedbalkách. 

S heslem „ladies first“ se vrhněme na zápasy ženské nejvyšší soutěže.  

I.KLZ 

V Rokycanech shlédli diváci napínavé utkání. Reprezentantka v dresu Náchoda 

však zůstala se svým výkonem příliš osamocena a západočeská děvčata své 

utkání k radosti domácích zvládla. 

ValMez kousal Slávistky poměrně dlouho. Zkušenosti však převážily misku vah 

na pražskou stranu a body zůstaly doma. 

Duchcov prospal začátek utkání, z čehož blanenská děvčata profitovala cenným 

bodem za remízu. Mocným závěrem sice „sokolky“ bojovali o výhru, k níž jim 

chybělo pouhých devět kuželek. 

Druhý pražský celek v soutěži, Konstruktiva, vyjela na výlet do ševcovského 

města. Bohužel pro ně nechala formu doma a nebyla konkurenceschopná.  

Jihlava jela v prvním kole na horkou půdu našeho nejlepšího a mezinárodně 

ostříleného družstva z Rosic a nemohla domácím hvězdám konkurovat. Jedna 

však vždy září o něco jasněji. 

Nervy drásající duel čekal na diváky v Zábřehu, který se rozhodoval až 

v samotném závěru. Domácí družstvo ale nemělo zrovna dvakrát povedený den 

a zbyly jim nakonec jen oči pro pláč. 

I.KLM 

Ve Valašském Meziříčí se Hořicím povedlo domácí dokonale překvapit a 

kvalitním výkonem si došly pro vítězství, které jim domácí usnadnili s pomocí 

pětadvaceti chyb. 

Velice pěkným výkonem se představil Vyškov ve Velenicích. Hráči sice ze sebe 

mačkali, co se dalo, nakonec však v hektickém závěru domácí přeci jen urvali 

všechny body. 



V Táboře to vypadalo pro domácí dlouho nadějně, ale tlaku ze strany Zábřehu 

nakonec fatálním zaváháním podlehli a hosté si odvážejí cenné body.  

Trutnovští si jeli osahat první ligu do Dačic, ze kterých se rozhodně body nevozí 

snadno, dobře připraveni a nezahráli vůbec špatně. Nicméně „áčko“ 

Centropenu je se svým trenérem také a přesvědčivě je přehrálo slušným 

výkonem. 

Rosice byly na „turbodrahách“ v Dobřanech o něco dravější a kompaktnější. 

Přidaly ještě o jeden supervýkon víc a ups…domácí budou muset ještě přidat, 

protože hosté si přijedou zahrát. V jejich silách to rozhodně je. 

Trnovany – Třebíč na „neutrální půdě“. Šance půl na půl alias kdo z koho. 

Domácí svou šanci propásli a v závěru už na body nedosáhli 

Interliga 

Jihlava se rozhodla, že může na Interu jedině překvapit. Nastoupila s defenzivní 

taktikou, která sice nevyšla, ale jistě si z utkání odvezla četné zkušenosti. 

Rokycanští si zapnuli kuželnu jen pár hodin před zápasem a okamžitě „vystřihli“ 

parádní výkon, na který Husovice nestačily. 

Luhačovice přivítaly Trstěnou a celé utkání nenašly recept na perfektně hrající 

hosty. Jistě ale jejich přímí konkurenti ještě přijedou. 

Třebová jako český mistr na úvod zahrála sympatický výkon, zkušeně si utkání 

pohlídala a nedala hostujícím Rakovicím šanci. 

Vítězové poháru ze Slavoje mají natrénováno a parádně převálcovali Sučany, 

přestože se vítězství nerodilo lehce, slaví velice důležité domácí body. 


